
Ausschreibung: Grafikleistung - Bildretusche, Layout und Textsetzung

DIE LINKE.Bayern ist auf der Suche nach einem erfahrenen Grafikexperten, der unsere Bildretusche-, 
Layout- und Textsetzungsaufgaben für das Kampagnenmaterial zur Landtagswahl übernimmt. Diese 
Ausschreibung richtet sich an Fachleute mit einer entsprechenden Ausbildung oder einem 
abgeschlossenen Studium im Bereich Grafikdesign oder einer verwandten Disziplin. Auch Studierende
sind herzlich eingeladen sich zu bewerben, wenn sie entsprechende Kenntnisse bereits erworben 
haben. 

Projektbeschreibung:

Wir möchten die Dienste eines engagierten Grafikexpert:in in Anspruch nehmen, der oder die über 
gute Kenntnisse in Bildretusche verfügt. Ihre Aufgaben werden hauptsächlich die Verbesserung der 
Bildqualität, das Entfernen von Unvollkommenheiten, die Farbkorrektur und die allgemeine 
Bearbeitung von Fotos für unsere Landtagswahl Kampagne (Print) umfassen. 

Darüber hinaus ist die Ausrichtung der Bilddateien in vorgegebene Layouts Bestandteil Ihrer Aufgabe. 
Es gilt die grafischen Elemente zu kombinieren, um ansprechende und professionelle Layouts für 
unsere Plakate und Flyer zu erstellen.

Zusätzlich wird von Ihnen erwartet, dass Sie Texte setzen und sie harmonisch in die gestalteten 
Layouts integrieren können. Hierbei geht es nur um die Korrektur des Satzes einzelner Zeilen. 

Umfang der Arbeit und Bezahlung: 

Es handelt sich um die Retusche von 180 Bildern und das Ausrichten der Bilder in vorgegebenen 
Layouts. Die Bilder sind bereits in diese Dateien eingebettet. 

Die Arbeit ist vom 01. Juni bis zum 01. Juli 2023 fertigzustellen und wird mit 5400 € vergütet. 

Anforderungen:

• Abgeschlossene Ausbildung oder Studium im Bereich Grafikdesign oder einer ähnlichen 
Disziplin (auch Studierende mit entsprechenden Kenntnissen können sich bewerben)

• Nachweisliche Erfahrung in der Bildretusche und -bearbeitung mit gängigen 
Grafikbearbeitungsprogrammen wie Adobe Photoshop

• Kenntnisse in der Erstellung von Layouts für verschiedene Medien und Plattformen
• Fähigkeit, Texte ansprechend zu setzen und in die gestalteten Layouts zu integrieren
• Ein gutes Auge für Details
• Zeitmanagement-Fähigkeiten, um Projekte termingerecht abzuschließen
• Teamfähigkeit und die Fähigkeit, Feedback zu akzeptieren und umzusetzen



Bewerbung:

Wenn Sie über die erforderlichen Fähigkeiten und Qualifikationen verfügen, um diese Aufgaben 
erfolgreich umzusetzen, freuen wir uns über Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns Ihren Lebenslauf, 
ein aussagekräftiges Portfolio mit Arbeitsproben sowie eine kurze Beschreibung Ihrer Erfahrungen bis
zum 29.05.2023 8:00 Uhr per E-Mail an rosaundclara@die-linke-bayern.de. 
Bitte beachten Sie, dass nur Bewerbungen von Personen mit einer entsprechenden Ausbildung oder 
einem Studium im Bereich Grafikdesign berücksichtigt werden können.

Bei Fragen oder Unklarheiten stehen wir  gerne zur Verfügung:
Felix Heym
+49 157 31524762
rosaundclara@die-linke-bayern.de
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